



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București, 22 octombrie 2013
Nr.L.321/2013

Domnului

Senator Liviu Marian Pop
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 22 octombrie 2013, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a proiectului de lege pentru modificarea și completarea Legii nr.52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri și a Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat (L.321/2013)*, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 22 octombrie 2013.

PREȘEDINTELE SENATULUI

George Crin-Laurențiu Antonescu

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'George Crin-Laurențiu Antonescu', written over the printed name.

*

L.321/2013

Punctul 3 - Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri și a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat.

Doamna secretar de stat Georgeta Bratu, Ministerul Muncii. Vă rog, doamnă secretar de stat, microfonul 9.

Doamna Georgeta Bratu – secretar de stat în Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice:

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Așa cum știți, Legea nr. 52/2011 a intrat în vigoare în anul 2011, deși aceasta a condus la creșterea locurilor de muncă totuși ne-am confruntat cu niște probleme în aplicarea acestei legi și, ca atare, prin acest act normativ, am încercat să rezolvăm aceste probleme.

Astfel, acest proiect de lege prevede extinderea ariilor beneficiarilor de lucrări. S-a clarificat definiția caracterului ocazional. S-a avut în vedere faptul că cei aflați în ajutor social să poată desfășura activități ca zilieri, fără să fie luat în calculul veniturilor pentru obținerea ajutorului social. S-a creat posibilitatea utilizării muncii copiilor doar în anumite condiții prevăzute de lege și, totodată, s-au avut în vedere și obligații ale angajatorilor și angajaților în ceea ce privește sănătatea și securitatea în muncă.

Mulțumesc frumos.

Domnul George-Crin-Laurențiu Antonescu:

Mulțumesc. Comisia pentru muncă, domnul președinte Liviu-Marian Pop.

Domnul Liviu-Marian Pop:

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Având în vedere importanța acestui proiect de lege noi am primit amendamente inclusiv astăzi pentru completarea proiectului de lege, fapt pentru care cerem retrimiteră la comisie.

Domnul George-Crin-Laurențiu Antonescu:

Vă mulțumesc.

Supun votului retrimiteră la comisie.

89 de voturi pentru, niciun vot împotrivă și 3 abțineri, proiectul de lege a fost retrimis la comisie.